



Администрация городского округа Дубна Московской области
Управление народного образования

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия № 8
им. академика Н. Н. Боголюбова г. Дубны Московской области
(Гимназия №8)

ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕГИОНАЛЬНОЙ СТАЖИРОВОЧНОЙ ПЛОЩАДКИ

В соответствии с программой региональной стажировочной площадки «Реализация федеральной рабочей программы воспитания» на базе гимназии 25 апреля 2024 года состоялся практико-ориентированный семинар на тему «Воспитательный потенциал урока как фактор личностного развития обучающихся».

Основная цель семинара – познакомить учителей с возможностями для повышения своих компетенций в воспитательной работе.

Задачи семинара:

- Рассказать о проектах платформы «Россия-страна возможностей», Росмолодежи, Министерства просвещения РФ и Центра знаний «Машук»;
- Представить витрину симуляционных центров и пройти тренировку на тренажере Цифровой экосистемы Академии Минпросвещения
- Обеспечить рост профессионального мастерства классных руководителей и учителей-предметников.

Заместитель директора по ВР рассказала, что сегодня существует множество проектов, которые позволяют развивать профессиональные компетенции педагогов по воспитательной работе, обмениваться опытом с коллегами со всей страны, изучать новые методы и методики разработки урока с учетом содержания программы воспитания. Также она поделилась своим опытом участия в таких проектах как Педсовет Центра знаний «Машук», Всероссийский конкурс «Флагманы образования», Всероссийский конкурс «Моя страна – моя Россия». Спикер подчеркнула, что для участия в проектах нужно определиться с вектором своего развития и мотивацией участия. Невозможно участвовать одновременно в нескольких проектах одинаково хорошо, лучше начать с чего-то одного.



Практическая часть семинара состояла из знакомства с Цифровой экосистемой Академии Минпросвещения и тренировки на симуляционном тренажере. С помощью тренажера анализируется взаимодействие с виртуальными учениками, оценивается профессиональная компетентность в области формирования мотивации и эмоционального интеллекта учащегося.





На семинаре присутствовали учителя гимназии и города. Всего было 30 участников. Практико-ориентированный семинар вызвал положительный отклик у участников, дана высокая оценка его организации. Все цели и задачи семинара выполнены.